



Conferința “Eficiența energetică în construcții. Oportunități de piață” București, 29 martie 2012

Eficiența energetică este următoarea oportunitate de afaceri în construcții generată de Uniunea Europeană, după realizarea infrastructurii rutiere în România. Măsurile ce vor fi impuse de Uniunea Europeană și fondurile care vor fi alocate vor crea în viitorul apropiat oportunități pentru desfacerea unor materiale, produse și tehnologii noi.

În sectorul construcțiilor, beneficiarii - proprietari sau chiriași - sunt tot mai interesați să reducă toate cheltuielile de întreținere a clădirilor. În plus, Uniunea Europeană impune creșterea eficienței energetice și pregătește introducerea obligativității reabilitării clădirilor publice și implementarea surselor de energie regenerabilă.

Pentru a fi în atenția publicului specializat – formator de opinie pe piața construcțiilor, cei care efectiv influențează deciziile în inițierea, proiectarea și realizarea construcțiilor civile și industriale vă propunem să vă promovați în cadrul Conferinței “Eficiența energetică în construcții. Oportunități de piață”.

Tematica conferinței

- * reabilitarea blocurilor de locuințe
- * reabilitarea clădirilor publice
- * măsuri aplicate la noile construcții
- * surse regenerabile de energie pentru clădiri

Subiectele dezbătute

- Măsurile prevăzute la nivelul Uniunii Europene (și care vor fi implementate și în România) pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor- reabilitarea blocurilor de locuințe și reabilitarea clădirilor publice (fonduri alocate și derularea programelor guvernamentale)
- Cerintele pe care clădirile vor trebui să le respecte (atât prin reabilitarea celor existente, cât și clădirile noi)
- Opinia dezvoltatorilor privind aplicarea măsurilor pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor

Lectori

Comisia Europeană- Intelligent Energy Europe

- * Pau Garcia-Audi, project officer

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

- * Eugen Curteanu, secretar de stat, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
- 360 de milioane de euro au fost realocați de la alte programe operaționale sectoriale pentru reabilitarea termică a clădirilor de locuit. Suma este suficientă pentru reabilitarea a aproximativ 250.000 de apartamente la nivel național. Lucrările ar urma să înceapă în lunile mai-iunie 2012.

Ministerul Mediului și Padurilor - Administrația Fondului pentru Mediu (în curs de confirmare)

- * Laszlo Borbely, ministrul Mediului și Padurilor/Gheorghe Popescu, președintele AFM
- Strategia Energetică a României vizează și măsuri specifice sectorului de construcții, clădirile fiind responsabile pentru mare parte din consumul de energie și emisiile de dioxid de carbon. Ministerul Mediului și Padurilor, prin Administrația Fondului pentru Mediu gestionează programele "Casa Verde" - pentru persoane fizice și "Casa Verde" - pentru persoane juridice.

Institutul European pentru Performanța Clădirilor (BPIE- Buildings Performance Institute Europe)

- * Bogdan Atanasiu, senior expert în eficiența energetică la Institutul European pentru Performanța Clădirilor (BPIE- Buildings Performance Institute Europe)

La Bruxelles se discută cele peste 1800 de amendamente la Directiva 2010/31/CE privind eficiența energetică a

cladirilor. In plus, se pregateste definirea unor nivele de cost-optimum pentru cladiri si componente (ziduri, ferestre, acoperis, podea) care sa fie incluse in codul cladirilor ca cerinte minime. De asemenea, Comisia Europeana discuta in prezent cu partile implicate modalitatile de elaborare a unui certificat european, voluntar, pentru performanta energetica a cladirilor nerezidentiale (comerciale, publice etc.), cerinta a directivei pentru performanta energetica a cladirilor.

Atenor Group

Paul Lannoye, proiect director, Atenor Group Atenor Group dezvolta un ansamblu de cladiri de birouri și spații comerciale de aproximativ 78. 000 mp într-un nou cartier de afaceri in Bucuresti, in care cladirile vor fi certificate BREEAM.

Asociatia pentru Promovarea Eficientei Energetice

Aurelia Leca, presedinte

Impactul in Romania al noii legislatii europene privind eficienta energetica. Estimari privind modificari pe piata constructiilor

Patronatul Proprietarilor de Cladiri din Romania

Ioan Bejan, secretarul general al Patronatului Proprietarilor de Cladiri din Romania (RABO)

Dinspre noi dezvoltari imobiliare spre eficientizarea celor existente.

Consiliul Roman pentru Cladiri Verzi

* Steven Borncamp, presedintele Romania Green Building Council (RoGBC)

Necesitatea reducerii consumului de energie a condus la gasirea unor solutii, materiale si tehnologii noi. Astfel, in viitor cladirile nou construite vor trebuie aa indeplineasca obligatoriu anumite cerinte. Consiliul Roman pentru Cladiri Verzi (Romania Green Building Council -RoGBC) promoveaza eficienta energetica pe durata ciclului de viata a unei cladiri (de la faza de design si constructie pana la operare si demolare).

Econet Camera de Comert Romano- Germana

* Roxana Clodnitchi , coordonatoarea proiectului Econet Romania - platforma de informare a Camerei de Comert si Industrie Romana- Germana

În România se formează în prezent noi piețe, cum este cea a tehnologiilor și soluțiilor pentru o dezvoltare durabilă. In Germania aceste pietele s-au format deja. Ceea ce deja s-a dezvoltat in Germania reprezinta tendinta spre care se indreapta Romania.

Data: joi, 29 martie 2012

Locația: Hotel Caro **, Bd Barbu Vacarescu nr 164A**

Program: 09:30- 14:00

Participarea se face pe baza de taxa, in limita locurilor disponibile..

Date despre organizator

Revista Bursa Constructiilor (www.constructiibursa.ro) este specializata in furnizarea informatiilor utile din constructii civile industriale si infrastructura. Revista are 15 ani de aparitie neintrerupta si face parte din Grupul de presa BURSA (www.bursa.ro), fondat in 1990.

Societatea care editeaza revista Bursa Constructiilor este "Ring Media" SRL. Aceasta a organizat in anul 2011 mai multe evenimente de specialitate:

* Conferinta "Infrastructura rutiera - proiectele 2011- 2015" in data de 6 octombrie 2011

(http://constructiibursa.ro/s=conferinta_infrastructura_2011.html)

* Seminarul "Tehnologii si materiale noi de constructie", 16 iunie 2011

http://constructiibursa.ro/s=seminar_tehnologii_materiale.html

* Conferinta "Dreptul Afacerilor - Abuzul de putere economica în criză" 13-14 mai 2011

http://www.bursa.ro/s=dreptul_afacerilor_2011.html

* Conferinta "Infrastructura rutiera - pariul anului 2011" 24 martie 2011

http://constructiibursa.ro/s=conferinta_infrastructura.html



Revista specializata in publicarea de informatii utile in constructii civile si industriale, edilitare, infrastructura www.constructiibursa.ro

Bucuresti, sector 1, Str Popa Tatu, nr 71, Tel 021/3150.43.56, 212/311.23.31 /312.2332/312.32.33, Fax 021.312.45.56, email revista@bursa.ro,